

**Таблица поступивших поправок (проект поправок) к проекту закона города Севастополя
«О внесении изменений в Закон города Севастополя
от 17 апреля 2015 года № 130-ЗС «Об административных правонарушениях»
за регистрационным № 03-19/3 от 20 сентября 2019 года**

Статья, абзац, пункт	Текст законопроекта, принятого в первом чтении, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакции статьи
Пункт 4 статьи 1	<p>4) в статье 12:</p> <p>а) в пункте 1 цифры «11.1» заменить цифрами «11, 11.1, 11.4»;</p> <p>б) подпункт «а» пункта 3 изложить в следующей редакции: «а) исполнительным органом государственной власти города Севастополя, уполномоченным на осуществление государственного контроля (надзора) за исполнением требований регионального законодательства в сфере благоустройства на территории города Севастополя, – дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 5.12, 5.13 настоящего Закона;»;</p> <p>в) подпункт «г» пункта 3 признать утратившим силу;</p>	<p>Временно исполняющий обязанности Губернатора города Севастополя М.В.Развожаев</p>	<p>Внести в проект закона города Севастополя «О внесении изменений в Закон города Севастополя от 17 апреля 2015 года № 130-ЗС «Об административных правонарушениях» изменение, изложив пункт 4 статьи 1 в следующей редакции:</p> <p>«4) в статье 12:</p> <p>а) в пункте 1 цифры «11.1» заменить цифрами «11, 11.1, 11.4»;</p> <p>б) в пункте 3:</p> <p>подпункт «а» изложить в следующей редакции: «а) исполнительным органом государственной власти города Севастополя, уполномоченным на осуществление государственного контроля (надзора) за исполнением требований регионального законодательства в сфере благоустройства на территории города Севастополя, – дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 5.12, 5.13 и 6 настоящего Закона;»;</p> <p>подпункты «б», «г» признать утратившими силу.».</p>	<p>4) в статье 12:</p> <p>а) в пункте 1 цифры «11.1» заменить цифрами «11, 11.1, 11.4»;</p> <p>б) в пункте 3:</p> <p>подпункт «а» изложить в следующей редакции: «а) исполнительным органом государственной власти города Севастополя, уполномоченным на осуществление государственного контроля (надзора) за исполнением требований регионального законодательства в сфере благоустройства на территории города Севастополя, – дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 5.12, 5.13 и 6 настоящего Закона;»;</p> <p>подпункты «б», «г» признать утратившими силу;</p>
Абзац третий пункта 1 статьи 1	<p>Размещение транспортного средства на газоне или иной территории, занятой зелеными насаждениями, –</p>	<p>Депутат Законодательного Собрания города Севастополя В.М.Пархоменко</p>	<p>Абзац 3 пункта 1 статьи 1 законопроекта изложить в следующей редакции: «Размещение транспортного средства на газоне – ».</p>	<p>Размещение транспортного средства на газоне –</p>

<p>Пункт 1 статьи 1</p>	<p>1) дополнить статьей 5.13 следующего содержания: «Статья 5.13. Размещение транспортного средства на территории, занятой зелеными насаждениями</p> <p>Размещение транспортного средства на газоне или иной территории, занятой зелеными насаждениями, –</p> <p>влечет наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц – десяти тысяч рублей; на юридических лиц – тридцати тысяч рублей.»;</p>	<p>Депутат Законодательного Собрания города Севастополя С.А.Лисейцев</p>	<p>Пункт 1 статьи 1 изложить в следующей редакции: «1) дополнить статьей 5.13 следующего содержания: «Статья 5.13. Размещение транспортного средства на газоне</p> <p>Размещение транспортного средства на газоне –</p> <p>влечет наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц – десяти тысяч рублей; на юридических лиц – тридцати тысяч рублей.</p> <p>Примечание. Для целей применения настоящей статьи под газоном понимается покрытая травянистой и (или) древесно-кустарниковой растительностью поверхность земельного участка, имеющая ограничение в виде бортового камня (поребрика, бордюра), оснащенная системой полива, состоящей на балансе субъекта в сфере городского благоустройства.».</p>	<p>1) дополнить статьей 5.13 следующего содержания: «Статья 5.13. Размещение транспортного средства на газоне</p> <p>Размещение транспортного средства на газоне –</p> <p>влечет наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц – десяти тысяч рублей; на юридических лиц – тридцати тысяч рублей.</p> <p>Примечание. Для целей применения настоящей статьи под газоном понимается покрытая травянистой и (или) древесно-кустарниковой растительностью поверхность земельного участка, имеющая ограничение в виде бортового камня (поребрика, бордюра), оснащенная системой полива, состоящей на балансе субъекта в сфере городского благоустройства.».</p>
-------------------------	---	--	--	--

Статья 1	<p>3) дополнить статьей 11.4 следующего содержания:</p> <p>«Статья 11.4. Неисполнение или нарушение решения антитеррористической комиссии в городе Севастополе</p> <p>Неисполнение или нарушение решения антитеррористической комиссии в городе Севастополе –</p> <p>влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц – от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей.»;</p> <p>4) в статье 12:</p> <p>а) в пункте 1 цифры «11.1» заменить цифрами «11, 11.1, 11.4»;</p> <p>5) в статье 14:</p> <p>е) дополнить частью 3.4 следующего содержания:</p> <p>«3.4. Протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 11.4 настоящего Закона, составляются должностными лицами исполнительного органа государственной власти города Севастополя, обеспечивающего деятельность антитеррористической комиссии в городе Севастополе.»;</p>	<p>Депутат Законодательного Собрания города Севастополя С.А.Лисейцев</p>	<p>В статье 1:</p> <p>1) пункт 3 исключить, изменив дальнейшую нумерацию пунктов настоящей статьи в соответствии с текущей нумерацией;</p> <p>2) в подпункте «а» пункта 4 цифры «11, 11.1, 11.4» заменить цифрами «11, 11.1»;</p> <p>3) подпункт «е» пункта 5 исключить, изменив дальнейшую нумерацию подпунктов настоящего пункта в соответствии с порядковой нумерацией.</p>	<p>3) в статье 12:</p> <p>а) в пункте 1 цифры «11.1» заменить цифрами «11, 11.1»;</p> <p>4) в статье 14:</p> <p>е) дополнить частью 3.5 следующего содержания:</p> <p>«3.5. Протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 11 настоящего Закона, составляются должностными лицами Аппарата Законодательного Собрания города Севастополя.»;</p> <p>ж) в части 4 цифры «1 - 3» заменить цифрами «1, 2, 3, 3.2, 3.4.»;</p>
----------	---	--	--	---

Председатель
постоянного комитета по законодательству
и государственному строительству



С.Н.Колбин